Cas particulier du théeoreme des residus

Soit P et Q deux polyndomes de C[X].
On suppose que Q n’a pas de racine réelle et que deg Q >deg P+2.

Notons a,, a,, ..., o, les racines de Q
et m, m,, ..., m  leurs multiplicités respectives.
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Onaj F(t) dt = 2in E Res(F, o).
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Comme deg Q >deg P +2, j F(t) dt converge.

— 00

j‘ )t = j‘ ZResFock

t—a,

v n © ot
F(t)dt= li Res(F,

J roastm |3 rsira | 5

k=1 -X

+X
XILrQw j X % =insgn(v)

n

De plus tllﬂ{t%} 0 d’ou ZRES(F,ak)zo.

k=1




n

jﬁ: F(t)dt= inngn(vk JRes(F, o)

k=1

Z Res(F, ak)}

k/Imay <0

=in Z Res(F, o, ) -
k/Imay >0

=2in Z Res(F, a, )

k/Imay >0

jﬁw a__ = pour n pair
- =
U+l nsin~

n



